

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
ALSÓJÁNKAHEGYI VÁROS RÉSZ
Településrészi Önkormányzata

25/Er
2024 MÁRC 26.

424-3/2024.

Jegyzőkönyv

Alsójánkahegyi városrész Településrészi Önkormányzat 2024.03.21-i üléséről

Készült: Zalaegerszeg, Szent László u. 53., 2024.03.21. 19.00 órakor kezdődő üléséről.

Jelen vannak:

Aszalos Attila
Horváth Attila
Reidinger Gyuláné
Rác Tamásné
Nagy János
Aszalos-Kiss Viktória
Berke Tamás településrészi önkormányzat tagjai
Galbavy Zoltán levezető elnök, a településrészi önkormányzat vezetője.

Meghívott vendégek:

- Flaisz Gergő (a Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ intézményvezetője)
- Tóth László (Intézményegység-vezető)

Galbavy Zoltán levezető elnök a Településrészi Önkormányzat vezetője üdvözölte a megjelent részönkormányzati tagokat, majd **megállapította a határozatképességet** (10 tagból jelen van 8 fő). A jegyzőkönyv hitelesítésére **felkérte:** Horváth Attilát.

A tervezett napirendi pontokat a településrészi önkormányzat (a továbbiakban: TRÖ) tagjai megkapták, ahhoz módosító javaslat nem érkezett. Kérte a napirend elfogadását. A TRÖ tagjai egyhangúlag - 8 igen szavazattal – az alábbi tárgysort fogadták el:

Napirend:

1. Szent Antal Napi búcsú a Jánkahegyen
2. Alsójánkahegyi Sör-virslis és Hagymásbab Fesztivál 2024
3. Idősek napi rendezvény megtartása az Alsójánkahegyi településrészen

1. napirendi pont tárgyalása: Szent Antal Napi búcsú a Jánkahegyen

A napirendi pont előadója: Galbavy Zoltán

Galbavy Zoltán javaslatot tett a szentmise időpontjára: 2024.06.16. vasárnap 15.00 órára. A szentmise celebrálására Stróber László Stróber László, esperes, plébános, székesegyházi kanonok, c. apátot kéri fel. Helyszín: A jánkahegyi Kápolna tér. A hangosítást a Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ vállalta. A program lebonyolításához segítséget ajánlott fel az Alsójánkahegyi Kulturális Egyesület. A rendezvényhez az Alsójánkahegyi Településrészi Önkormányzatnak nem kell semmilyen forrást biztosítani. Így tájékoztatót a TRÖ tagjai alakszerű határozat nélkül egyhangúlag (8 igen szavazat) elfogadták.

2. napirendi pont tárgyalása: Alsójánkahegyi Sör-virslis és Hagymásbab Fesztivál 2024

A napirendi pont előadója: Galbavy Zoltán

Galbavy Zoltán javaslatot tett a Sör-virslis és Hagymásbab Fesztivál 2024.07.13-i időpontjára. Elmondta, hogy a rendezvényhez az Alsójánkahegyi Településrészi Önkormányzatnak nem kell forrást biztosítani. A javaslatot a TRÖ tagjai alakszerű határozat nélkül egyhangúlag (8 igen szavazat) támogatták.

3. napirendi pont tárgyalása: Idősek napi rendezvény megtartása az Alsójánkahegyi településrészen

A napirendi pont előadója: Galbavy Zoltán

Galbavy Zoltán ismertette az „Elhúzzuk a nótáját” Idősek Napi rendezvény célját, melynek megszervezésére Keresztury Dezső Városi Művelődési Központot kérik fel, a programhoz a TRÖ költségvetéséből 1.000.000 - Ft-ot biztosítana. A rendezvényre 2024. október 11-én kerülne sor. A Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ vállalta, hogy a részletes programtervet, egy hónapon belül ismerteti. Galbavy Zoltán kérte a tagokat, hogy döntsenek a javaslatról és megállapította, hogy a TRÖ egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (III.21.) határozat:

Alsójánkahegy városrész Településrészi Önkormányzata 1.000.000,- Ft összeggel járul hozzá a 2024. október 11-én 16.00 órakor tartandó „Elhúzzuk a nótáját” Idősek Napi rendezvényhez. A TRÖ a rendezvény megszervezésével a zalaegerszegi Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ bízta meg. A kulturális intézmény feladata az Alsójánkahegyi városrészben tartandó városrészi nap programjának megszervezése és lebonyolítása a Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium régi tornatermében.

A TRÖ felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére a Keresztury Városi Művelődési Központ és az Önkormányzat közötti pénzeszköz – átadási megállapodás elkészítésére.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Felelős: Galbavy Zoltán

Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Galbavy Zoltán megköszönte a részvételt a TRÖ tagoknak és az ülést 20.00 órakor bezárta.

Kmf.



Galbavy Zoltán
önkormányzati képviselő, a településrészi
önkormányzat vezetője



Horváth Attila
településrészi önkormányzat tagja,
jegyzőkönyv hitelesítője